

Zbirka medijskih objav

INŽENIRSKA ZBORNICA SLOVENIJE,
za obdobje 11. 4. 2015

Število objav: 6

Internet: 4

Novice: 2

Radio: 1

Spremljane teme:

Inženirska dejavnost, ...: 0

Črtomir Remec: 2

Inženirska zbornica ...: 5

Barbara Škraba Flis: 0

Zakon o ... gradnjami: 0

Zbor za oživitvev ... ZORG: 0

Seznam objav v zbirki:

Internet	Naslov	Gašperšič: Energetska sanacija stavb je pot iz gospodarske krize		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	RTVSLO.si; 511.046		
	Rubrika, Datum	Slovenija; 10. 4. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	G.K.		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije		
Povzetek	...Minister Gašperšič je zelo ambiciozno zastavil cilje slovenske energetske politike, ko je na strateškem forumu o energetske prenovi, ki ga je organizirala Inženirska zbornica Slovenije, dejal, da je edini sprejemljivi dolgoročni cilj brezogljična energetika. "Naš cilj mora biti zmanjšanje uvozne odvisnosti na najmanjšo sprejemljivo raven,"...			

Internet	Naslov	Gašperšič: Investicije v energetske sanacije stavb ključne za izhod iz krize		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Finance.si; 231.945		
	Rubrika, Datum	Novice; 10. 4. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	STA		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije		
Povzetek	...brezogljična energetika. "Naš cilj mora biti zmanjšanje uvozne odvisnosti na najmanjšo sprejemljivo raven," je dejal na forumu, ki ga je organizirala Inženirska zbornica Slovenije. gaspersic-peter12-be.1413922754.jpg.n.360px.jpg Gašperšič je dodal, da je na področju energetske politike potrebno zagotavljati učinkovito rabo energije...			

Novice	Naslov	SSRS bo še nekaj časa čakal na novega šefa		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Delo.si; 230.086		
	Rubrika, Datum	Slovenija; 10. 4. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	Božena Križnik		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije , Črtomir Remec		
Povzetek	...nadaljnji razvoj državnega stanovanjskega sklada je izbral najbolj obetavnega kandidata. Po zanesljivih virih sta bila v ožjem izboru dva, predsednik Inženirske zbornice Slovenije (IZS) Črtomir Remec in vodja sektorja za stanovanja na ministrstvu za okolje in prostor ter aktualni član nadzornega sveta sklada, Marko Logonder. Tehnica...			

Radio	Naslov	Vladni načrt energetske prenovne stavb, nova priložnost za rast gradbenega sektorja		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144.000	00:00	Trajanje: 2 min
	Rubrika, Datum	Radijski dnevnik; 10. 4. 2015		
Stran v zbirki: 9	Avtor	Milan Trobič		
	Teme	Črtomir Remec		
Povzetek	...premalo je znanja in inovacij. Zato se pojavlja kar nekaj prenov, ki so nekakovostne in so povzročile več škode kot koristi. Predsednik Inženirske zbornice Črtomir Remec vidi zato priložnost za stroko. ČRTOMIR REMEC (predsednik Inženirske zbornice): Naše stališče je, da pač mora biti ta energetska prenova preiščena in strokovna in zato je potrebno,...			

Novice	Naslov	Gašperšič: Investicije v energetske sanacije stavb ključne za izhod iz krize		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	STA.si; 24.885		
	Rubrika, Datum	Slovensko gospodarstvo; 10. 4. 2015		
Stran v zbirki: 10	Avtor	STA		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije		
Povzetek	...brezogljična energetika. "Naš cilj mora biti zmanjšanje uvozne odvisnosti na najmanjšo sprejemljivo raven," je dejal na forumu, ki ga je organizirala Inženirska zbornica Slovenije. Gašperšič je dodal, da je na področju energetske politike potrebno zagotavljati učinkovito rabo energije oz. varčevanje z energijo. V Sloveniji je 80...			

Internet	Naslov	Gašperšič: Investicije v energetska sanacijo stavb ključne za izhod iz krize		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Ljubljanskenovice.si;		
	Rubrika, Datum	Gospodarstvo; 10. 4. 2015		
Stran v zbirki: 11	Avtor	STA		
	Teme	Inženirska zbornica Slovenije		
Povzetek	...brezogljična energetika. "Naš cilj mora biti zmanjšanje uvozne odvisnosti na najmanjšo sprejemljivo raven," je dejal na forumu, ki ga je organizirala Inženirska zbornica Slovenije. Gašperšič je dodal, da je na področju energetske politike potrebno zagotavljati učinkovito rabo energije oz. varčevanje z energijo. V Sloveniji je 80...			

Gašperšič: Energetska sanacija stavb je pot iz gospodarske krize

V Sloveniji 80 odstotkov stavb energetsko neučinkovitih

10. april 2015 ob 16:53

Ljubljana - MMC RTV SLO/STA

Strateška energetska prenova stavb je ključen vladni projekt, ki bo Slovenijo popeljal iz gospodarske krize, je prepričan minister za infrastrukturo Peter Gašperšič. Investicije bo sofinancirala EU.

Minister Gašperšič je zelo ambiciozno zastavil cilje slovenske energetske politike, ko je na strateškem forumu o energetski prenovi, ki ga je organizirala **Inženirska zbornica Slovenije**, dejal, da je edini sprejemljivi dolgoročni cilj brezogljična energetika. "Naš cilj mora biti zmanjšanje uvozne odvisnosti na najmanjšo sprejemljivo raven," je še dodal.

Takšen obsežen projekt bo pripomogel k ponovnem zagonu gradbeništva, je povedal minister in dodal, da mora nadaljnji razvoj energetske politike v Sloveniji izpolnjevati tri temeljne pogoje. Okoljsko trajnost ter zanesljivo in konkurenčno oskrbo z energijo.

Energetske črne luknje v 80 odstotkih stavb

Po oceni ministra je v Sloveniji 80 odstotkov zasebnih in javnih stavb energetsko izredno potratnih, njihovo potratnost pa bi prenova lahko zmanjšala za skoraj 10 odstotkov.

V **Inženirski zbornici** Slovenije so prepričani, da bi morala biti trenutna zasnova energetske prenove stavb zasnovana precej širše. Pogoji dodeljevanja nepovratnih finančnih spodbud in ugodnih kreditov po njihovem mnenju ne predvidevajo dokazovanja in preverjanja učinkov prenove.

Na zbornici so kot problematično označili tudi dejstvo, da se pri dodeljevanju sredstev ne preverja stanje konstrukcije, ki lahko ali pa ne izpolnjuje minimalne zahteve po mehanski odpornosti in stabilnosti. Stavba je lahko namreč preveč dotrajana, da bi bila prenova upravičena.

G. K.



80 odstotkov stavb v Sloveniji je energetsko neučinkovitih, je prepričan minister za infrastrukturo Gašperšič. Foto: BoBo

Sorodne novice

24. februar 2015

Brez energetske izkaznice? Kazen: 300 evrov.

6. januar 2015

Absurdno! Izdelati moramo energetska izkaznica in v njej zapisati, da se energetska izkaznica ne da izdelati.

19. december 2014

Energetska izkaznica se lahko izdela tudi za posamezno enoto večstanovanjske stavbe

6. marec 2014

Ministrstvo za infrastrukturo plačalo 900 evrov za energetska izkaznica

2. marec 2014

Kar 80 odstotkov stavb je energetsko neučinkovitih

Dodaj v

[Facebook](#)

Gašperšič: Investicije v energetska sanacijo stavb ključne za izhod iz krize

 STA
10.04.2015 16:49

2

0

Celovita energetska prenova stavb je strateški projekt vlade in eden ključnih ukrepov za izhod iz gospodarske krize, je na današnjem strateškem forumu o energetska prenovi poudaril minister za infrastrukturo Peter Gašperšič. Investicije, sofinancirane tudi s sredstvi EU, bodo po njegovih besedah med drugim pripomogle k zagonu gradbeništva.

Minister je poudaril, da mora nadaljnji razvoj energetske politike v Sloveniji izpolnjevati tri temeljne pogoje, in sicer okoljsko trajnost ter zanesljivo in konkurenčno oskrbo z energijo, so zapisali na ministrstvu za infrastrukturo.

Edini sprejemljivi dolgoročni cilj za Slovenijo je po njegovih besedah brezogljicha energetika. "Naš cilj mora biti zmanjšanje uvozne odvisnosti na najmanjšo sprejemljivo raven," je dejal na forumu, ki ga je organizirala **Inženirska zbornica Slovenije**.



Gašperšič je dodal, da je na področju energetske politike potrebno zagotavljati učinkovito rabo energije oziroma varčevanje z energijo. V Sloveniji je 80 odstotkov, tako zasebnih kot javnih stavb energetske zelo potratnih. S celovito, predvsem energetske prenove stavb se bo raba energije v stavbah zmanjšala skoraj za 10 odstotkov, je ocenil.

V **Inženirski zbornici** Slovenije pa menijo, da bi morala biti politika energetske prenove stavb zasnovana precej širše, kot je zastavljena v trenutnem konceptu. Poudarili so, da pogoji dodeljevanja nepovratnih finančnih spodbud in ugodnih kreditov ne predvidevajo napovedovanja, dokazovanja in preverjanja učinkov prenove.

Kot problematično ocenjujejo tudi dejstvo, da se pri dodeljevanju nepovratnih finančnih spodbud in kreditov ne upošteva stanja konstrukcije, ki lahko ne izpolnjuje več minimalnih zahtev po mehanski odpornosti in stabilnosti oz. je lahko že zelo dotrajana.

Na današnjem forumu zato želijo spodbuditi javno stroškovno razpravo o bodoči strategiji energetske prenove stavb v Sloveniji in se seznaniti s podobnimi izkušnjami iz tujine.

SSRS bo še nekaj časa čakal na novega šefa

Imenovanje, ki ga ni bilo: vlada bo o njem odločala čez teden ali dva, kupci stanovanj so ogorčeni.

Božena Križnik, gospodarstvo

pet, 10.04.2015, 08:00

Ključne besede:  Žiga

Andolješk,



stanovanjski

sklad,



SSRS



Ne gre pozabiti, da je državni stanovanjski sklad institucija, katere premoženje presega 400 milijonov evrov, njegova likvidnost je posebej ta hip mikavna, saj mu na račun priteka iztržek od prodaje stanovanj v soseski Zeleni gaj na Brdu. Foto: Leon Vidic

Ljubljana – Kljub pričakovanjem vlada še ni imenovala novega direktorja Stanovanjskega sklada RS (SSRS). Dosedanjemu, **Žigi Andoljšku**, se odpovedni rok izteče 22. aprila. Zavlačevanje je vznejevoljilo tudi izbrane kupce stanovanj na Brdu, saj je sklad podpisovanje prodajnih pogodb odložil do kadrovske zamenjave.

Razlog naj bi bil pravne narave, zagotoviti istega podpisnika na več prodajnih dokumentih. Če bi bil, kot je prvotno kazalo in kot so pričakovali na skladu, že včeraj imenovan Andoljškov naslednik, se

zamik praktično niti ne bi občutil. Zdaj pa se oglašajo izbrani kupci stanovanj v soseski Brdo, ki imajo zaradi prekinitve podpisovanja pogodb nemalo težav. Mnogi so opravila okoli financiranja, nakupnih postopkov in selitve vnaprej natančno načrtovali in bi jim daljši »molk« kupca načrte podrl. Nekateri so staro stanovanje že prodali in se morajo iz njega izseliti, a se zaradi zamika pri postopkih za novo nimajo kam. Ti so seveda še posebej (upravičeno) ogorčeni. Z ministrstva za okolje in prostor so jim odgovorili, da je gradivo za zamenjavo direktorja »še v pripravi«.

Poskušali smo odkriti, kje se je zataknilo. Nadzorni svet SSRS je namreč takoj po januarskem Andoljškovem odstopu zagnal postopek iskanja novega direktorja. Dobil je več prijav in nekaj kandidatov povabil na pogovor. Po predstavitvi njihovih programov in pogledov na nadaljnji razvoj državnega stanovanjskega sklada je izbral najbolj obetavnega kandidata. Po zanesljivih virih sta bila v ožjem izboru dva, predsednik Inženirske zbornice Slovenije (IZS) Črtomir Remec in vodja sektorja za stanovanja na ministrstvu za okolje in prostor ter aktualni član nadzornega sveta sklada, Marko Logonder. Tehnica se je bojda prevesila na stran zadnjega in nadzorni svet je predlog za imenovanje posredoval resornemu ministrstvu. Poklicali smo oba kandidata, vendar ne kandidature, ne domnevnega zapleta nista hotela komentirati.

Na naša vprašanja, ali je ministrstvo za okolje in prostor vladi že predlagalo novo ime, zakaj vlada o tem še ni odločala in kako naprej, so nam odgovorili: »Ta točka ni bila predvidena za današnjo sejo vlade. Na MOP smo s strani nadzornega sveta prejeli dokumentacijo, ki pa ni bila popolna, zato smo jih zaprosili za dopolnitev. To smo prejeli in jo bomo preučili. Predvidoma bo ta točka uvrščena na sejo vlade prihodnji ali čez 2 tedna.«

»Papirnat« odgovor ne preseneča. Pravzaprav potrjuje prepričanje, da se je v odločanje o tem, kdo bi bil strokovno in operativno kos vodenju sklada (po mnenju poznavalcev bi bil Logonder glede na svojo vizijo stanovanjske politike boljša izbira, a nima političnih botrov), spet vpletla politika. Ne gre pozabiti, da je državni stanovanjski sklad institucija, katere premoženje presega 400 milijonov evrov, njegova likvidnost je posebej ta hip mikavna, saj mu na račun priteka iztržek od prodaje stanovanj v soseski Zeleni gaj na Brdu. Kot smo že zapisali, je bilo vodenje SSRS zaradi njegove kapitalne moči vedno predmet poželenja političnih strank in zna biti, da imajo znotraj koalicije znova precej različne poglede na to, za kaj uporabiti skladov denar; za osnovni namen (uresničevanje v porodnih težavah nastajajoče nove stanovanjske politike) ali prednostno za oživitev gradbeništva in spodbujanje gospodarske rasti.

Četudi se v tednu dni »dokumentacija ne dopolni« ali bolje, četudi se resorji ne poenotijo glede predlaganega kandidata, bo Žiga Andoljšek 22. aprila pospravil svojo mizo. In lahko se zgodi, da bo morala ministrica Irena Majcen začasno imenovati vršilca dolžnosti – po svoji izbiri.

Vladni načrt energetske prenove stavb, nova priložnost za rast gradbenega sektorja

RADIO SLOVENIJA 1, 10.04.2015, **RADIJSKI DNEVNIK**, 19.04

UROŠ BADOVINAC (voditelj): Energetska prenova stavb je eden od treh najpomembnejših naložbenih projektov vlade, ki pripravlja dolgoročno strategijo za to področje. To pa je hkrati tudi velika priložnost za inženirska in predvsem gradbena podjetja, ki jih sicer čaka precej klavrna usoda. Končujejo se namreč gradbeni projekti sofinancirani z evropskim denarjem, novih vlaganj in obljubljenih velikih državnih infrastrukturnih projektov pa ni. Prispevek Milana Trobiča.

MILAN TROBIČ (novinar): Energetska prenova stavb je zelo pomemben projekt tudi na nivoju Evropske unije, pri nas pa različna strokovna združenja opozarjajo, da je ta prenova res stekla, vendar pa žal pri tem manjka ustreznega nadzora, premalo je znanja in inovacij. Zato se pojavlja kar nekaj prenov, ki so nekakovostne in so povzročile več škode kot koristi. Predsednik **Inženirske zbornice Črtomir Remec** vidi zato priložnost za stroko.

ČRTOMIR REMEC (predsednik **Inženirske zbornice**): Naše stališče je, da pač mora biti ta energetska prenova premišljena in strokovna in zato je potrebno, da se vključujejo najboljši strokovnjaki v to in to je nekako tisto kar mi želimo izpostaviti.

TROBIČ: Minister za infrastrukturo Peter Gašperšič je tako na strateškem forumu zbora za oživitev gradbeništva, kjer so govorili o energetske prenovi stavb opozoril, da je kar 80 odstotkov tako zasebnih kot javnih stavb energetske zelo potratnih.

PETER GAŠPERŠIČ (minister za infrastrukturo): Kar 20 odstotkov teh zgradb je bilo zgrajenih pred letom 1970 in sploh še niso bile prenovljene in so ekonomsko tudi najbolj upravičene za izvedbo ukrepov za doseganje stroškovno učinkovitih prihrankov energije. S celovito predvsem energetske prenovi stavb, se bo raba energije v stavbnem sektorju zmanjšala skoraj za deset odstotkov.

TROBIČ: Energetska sanacija stavb zato predstavlja možnost za gospodarstvo, ker ustvarja največ novih delovnih mest. Ob enem milijonu evrov vloženih sredstev, dobimo kar 12 novih delovnih mest.

Gašperšič: Investicije v energetska sanacijo stavb ključne za izhod iz krize

Gašperšič: Investicije v energetska sanacijo stavb ključne za izhod iz krize

Ljubljana, 10. aprila - Celovita energetska prenova stavb je strateški projekt vlade in eden ključnih ukrepov za izhod iz gospodarske krize, je na današnjem strateškem forumu o energetska prenovi poudaril minister za infrastrukturo Peter Gašperšič. Investicije, sofinancirane tudi s sredstvi **EU**, bodo po njegovih besedah med drugim pripomogle k zagonu gradbeništvu.

Minister je poudaril, da mora nadaljnji razvoj energetske politike v Sloveniji izpolnjevati tri temeljne pogoje, in sicer okoljsko trajnost ter zanesljivo in konkurenčno oskrbo z energijo, so zapisali na ministrstvu za infrastrukturo.

Edini sprejemljivi dolgoročni cilj za Slovenijo je po njegovih besedah brezogljična energetika. "Naš cilj mora biti zmanjšanje uvozne odvisnosti na najmanjšo sprejemljivo raven," je dejal na forumu, ki ga je organizirala **Inženirska zbornica Slovenije**.

Gašperšič je dodal, da je na področju energetske politike potrebno zagotavljati učinkovito rabo energije oz. varčevanje z energijo. V Sloveniji je 80 odstotkov, tako zasebnih, kot javnih stavb energetska zelo potratnih. S celovito, predvsem energetska prenovu stavb se bo raba energije v stavbah zmanjšala skoraj za 10 odstotkov, je ocenil.

V **Inženirski zbornici** Slovenije pa menijo, da bi morala biti politika energetske prenovu stavb zasnovana precej širše, kot je zastavljena v trenutnem konceptu. Poudarili so, da pogoji dodeljevanja nepovratnih finančnih spodbud in ugodnih kreditov ne predvidevajo napovedovanja, dokazovanja in preverjanja učinkov prenovu.

Kot problematično ocenjujejo tudi dejstvo, da se pri dodeljevanju nepovratnih finančnih spodbud in kreditov ne upošteva stanja konstrukcije, ki lahko ne izpolnjuje več minimalnih zahtev po mehanski odpornosti in stabilnosti oz. je lahko že zelo dotrajana.

Na današnjem forumu zato želijo spodbuditi javno stroškovno razpravo o bodoči strategiji energetske prenovu stavb v Sloveniji in se seznaniti s podobnimi izkušnjami iz tujine.

Osnovni podatki

Čas objave: 10.4.2015 12:58

Kategorija: Slovensko gospodarstvo

Ključne besede: **ENERGETIKA, FORUM, MINISTER**

Avtor: jaz/jes

Gašperšič: Investicije v energetska sanacijo stavb ključne za izhod iz krize

petek, 10. april, 2015

LJUBLJANA (Slovenija) - Celovita energetska prenova stavb je strateški projekt vlade in eden ključnih ukrepov za izhod iz gospodarske krize, je na današnjem strateškem forumu o energetska obnovi poudaril minister za infrastrukturo Peter Gašperšič. Investicije, sofinancirane tudi s sredstvi EU, bodo po njegovih besedah med drugim pripomogle k zagonu gradbeništva.

Minister je poudaril, da mora nadaljnji razvoj energetske politike v Sloveniji izpolnjevati tri temeljne pogoje, in sicer okoljsko trajnost ter zanesljivo in konkurenčno oskrbo z energijo, so zapisali na ministrstvu za infrastrukturo.

Edini sprejemljivi dolgoročni cilj za Slovenijo je po njegovih besedah brezogljična energetika. "Naš cilj mora biti zmanjšanje uvozne odvisnosti na najmanjšo sprejemljivo raven," je dejal na forumu, ki ga je organizirala **Inženirska zbornica Slovenije**.

Gašperšič je dodal, da je na področju energetske politike potrebno zagotavljati učinkovito rabo energije oz. varčevanje z energijo. V Sloveniji je 80 odstotkov, tako zasebnih, kot javnih stavb energetska zelo potratnih. S celovito, predvsem energetska prenova stavb se bo raba energije v stavbah zmanjšala skoraj za 10 odstotkov, je ocenil.

V **Inženirski zbornici** Slovenije pa menijo, da bi morala biti politika energetske prenove stavb zasnovana precej širše, kot je zastavljena v trenutnem konceptu. Poudarili so, da pogoji dodeljevanja nepovratnih finančnih spodbud in ugodnih kreditov ne predvidevajo napovedovanja, dokazovanja in preverjanja učinkov prenove.

Kot problematično ocenjujejo tudi dejstvo, da se pri dodeljevanju nepovratnih finančnih spodbud in kreditov ne upošteva stanja konstrukcije, ki lahko ne izpolnjuje več minimalnih zahtev po mehanski odpornosti in stabilnosti oz. je lahko že zelo dotrajana.

Na današnjem forumu zato želijo spodbuditi javno stroškovno razpravo o bodoči strategiji energetske prenove stavb v Sloveniji in se seznaniti s podobnimi izkušnjami iz tujine.



STA